
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 日間の冬休みを終え、１月８日（木）から学校が再開しました。多くの生徒が、心と体

をリフレッシュし、新年の決意を新たにすることができたことと思います。 

全校集会で生徒に伝えた話です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者、地域の皆さまにおかれましては、冬季休業明けも、引き続き、本校の教育活動への

ご理解とご協力を、何卒よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 12 月 23 日（水）、県西地区の公私立高校 14 校の先生方にお越しいただき、２年生が進路

学習を行いました。生徒はグループに分かれ、各高校のアドミッションポリシーや、カリキュ

ラム、部活動などの特色等について聴きました。生徒たちは、「実際に高校の先生の話を聴く

ことができて、授業内容や特長を直に知ることができた」「これから高校のことをさらに知る

ために、高校の行事などに参加したい」など、具体的なイメージをもち、自身の進路選択へと

つなげていきます。ご協力いただきました高校の先生方、ありがとうございました。 
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キャリア教育の一環としての高校講話 
 

 冬休みが終わり、学校再開 

○冬休み明けも、「やらされる」のではなく「やりたいからやる」という主体的な姿勢で

挑戦してください。また、引き続き、皆さんの未来を支える「自己管理能力」につなげ

るために、規則正しい生活を送ってください。  
○冬休み明け、様々な不安や悩みを抱えている人もいるかと思います。一人で抱え込ま

ないで、１月９日（金）から行う教育相談などで、先生や友だち、家族に相談してくだ

さい。また、周りに元気のない友だちがいたら、是非、積極的に声をかけて、信頼でき

る大人につないでください。  
○インフルエンザなどへの対策を行い、体調が悪いときには、くれぐれも無理をしない

ようにしてください。  
○入試を控えている３年生は、焦らずに、今まで取り組んできたことを信じて、基本を

大事に、一つひとつ進んでいけば何とかなるという「気持ちをつくる」ことが大切で

す。最後まで粘り強く、「なりたい自分になる」ための取組を続けてください。  
○１・２年生は、令和８年度の鴨宮中学校を築いていくために、冬休み明けの３か月を

大切に過ごし、４月に、さらに大きく成長していけるように生活していきましょう。  
○今年度のラスト３か月、「ともに」取り組んでいきましょう。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ組 学習発表会 

ボランティア活動 地域の力に感謝 

ありがとう 家庭部 生徒会役員研修会 
１月６日（火）、小田原・足柄 

下地区生徒会役員研修会が、オ 

ンライン会議システムを用いて 

開催されました。鴨宮中学校か 

らも、生徒会本部役員が参 

加し、各校における生徒会 

の取組を共有しました。「全 

校生徒を生徒会活動にどの 

ように巻き込んでいくか」 

などをテーマに、今後の活動につながる協議も行

いました。生徒自身の力で、さらに素敵な鴨宮中

学校を築いてほしいと願っています。 

 家庭部は、総勢 19人で活動しています。個

人で服やバッグなどを製作することもありま

すが、生徒の皆さんの校内での生活がより快

適になるためのものも作ってくれています。

例えば、教室のカーテンを結わく「タッセル」 

や、北館男子トイレ 

の「のれん」です。 

家庭部の皆さん、い 

つもありがとうござ 

います。そして、こ 

れからもよろしくお 

願いします。 

12月 19日（金）に、保護者・地域の皆さまをお招きし、

Ｆ組の学習発表会を行いました。生徒たちは、この日を迎

えるにあたり、これまで学んだことをどのように発表する

か考え、よりよいものにするための練習を重ねました。 

当日は、たくさんの方にご来校いただくとともに、生徒

たちの学びの軌跡をご覧いただきました。お忙しい中、誠

にありがとうございました。 

保護者・地域の方からは「前に出て発表を行う姿が堂々

としていて立派でした。練習してきた過程を感じられる素

晴らしい発表でした」「生徒の頑張りに感動しました。お

互い励ましあいながら頑張ってきたことを感じました」と

いったお言葉をいただきました。 

生徒たちも「気を付けるポイントをはっきりさせて、練

習で改善していくことができた」「何度も練習する中で自

信をもつことができた」と、自分自身がこれまでの頑張り

を認め、達成感を味わうことができました。 

これからも、保護者・地域の皆さまに支えられながら、

生徒の学びを充実してまいります。 

鴨宮中学校の生徒たちが、次のとおりボラン

ティア活動に参加しました。 

12／６（土）わくわく豊川ランド 

12／７（日）飯泉地区浄化活動 

 わくわく豊川ランドでの、小学生が楽しめる

よう丁寧で寄り添った対応をする姿、飯泉地区

浄化活動での、地域を自分たちの手できれいに

する姿、とても素敵でした。 

学校運営協議会の委員である神谷賢治様の

ご協力により、北門から校舎への道を整えて

いただきました。これまでは、雨が降ると、生

徒たちは、ぬかるんだ土のうえを歩いていま

したが、これからは、きれいな敷石を歩くこと

ができます。敷石には点字ブロックも入って

います。鴨宮中学校は、地域の皆さまに支えら

れています。本当にありがとうございます。 

野球部員に初歩きをしてもらいました 


